

今年“彝历新年晚会”11月19日20:00播出 相同的是,依然有大牌助阵 不同的是,要改在手机上观看



晚会海报

的习惯,19日晚上,你守在电视机前是看不到这场晚会的。怎么看?你打开手机,搜索“古彝文化”公众号,就可看到这场精彩的节目了。

多年来,吉克曲布和古彝文化团队主办、承办、协办各大彝族音乐节目、彝族晚会,积累了丰富的经验,如中国彝歌会、火把节晚会、彝历新年晚会、大凉山冬季阳光音乐季等诸多凉山本地较有影响力的演出。

“中国彝历新年晚会”作为很多彝族人心心念念的文艺盛宴,在凉山古彝风情文化演艺有限公司以及吉克曲布的坚持下,已经不间断地举办了5届,全国各地很多彝族明星都免费参与过这个晚会。从创办之初十来人的演出到如今几百人规模的大型演出,年年办得精彩纷呈,影响力覆盖川滇黔桂等地彝区,也深受北上广疆等地外出务工彝族同胞的喜爱。特别是2017年的“盛世彝声”晚会,取得了良好的社会效应。

据悉,今年的“中国彝历新年晚会”,准备前来参加的彝族明星有阿鲁阿卓、沙楠杰、海日乌芝、巴莫安婕、乃文娟、阿库诗薇等,还有一些神秘嘉宾到时才露面,让我们一起期待吧。

本报记者 米赢

又有专家来免费体检了

本报讯 11月1日,国家康复辅具研究中心会同四川省辅具技术服务中心医疗专家一行6人,来到雷波县为贫困家庭中45岁以下的肢体畸形、听力障碍和脑瘫患者进行免费筛查诊断。

当天下午,来自全县贫困乡村的45名患者,在雷波县民政局接受了专家的诊断筛查。经过医疗专家认真仔细的筛查鉴定,有8名肢体残疾、听力障碍和脑瘫患者,均符合配置残障辅具器械的要求。

据专家介绍,此次开展的2018年“福康工程”项目,是国家民政部针对深度贫困山

区残疾人实施的一项惠民利民工程,通过这次下基层实地调研,对困难残疾人家庭进行诊断筛选,对适合配置辅具器械的残疾人,将免费对症治疗配置器械,让患者都能重拾社会生活,给患者家庭减轻经济和生活负担,早日摆脱贫困。

接下来,医疗专家组还将前往美姑、金阳、昭觉、布拖、西昌、盐源、木里、喜德、越西、甘洛、普格等县市开展残疾人免费筛查治疗等工作。待筛查结束后,国家康复辅具研究中心将会同省州康复技术服务中心,为残疾人配置康复治疗器械。 韩朝春 罗志建

去年才曾“三进宫” 今年又偷1.7万元

本报讯 近日,记者从凉山州公安局获悉,在德昌一美容院偷装有17000余元手提包的男子被西昌警方抓获。目前,该案正在进一步侦办中。

受害者邓女士是德昌县德州镇人,半个月前,她让儿子陪着自己到镇上的美容院洗脸。因要理发,她儿子就把包放在了美容院的桌上,然后离开了。正洗着脸,邓女士突然想到包内还有钱,便起身去找包。不料,她的包已经被犯罪嫌疑人陈某某偷走。

当天下午2点13分左右,德昌县公安局接到报警电话称,在德州镇凤凰超市附近的一个美容院内,一个女式手提包被盗,内有现金1.7万余元,银行卡、社保卡、身份证各一张。随后,德州派出所民警赶到现场。在

调取周边监控、天网系统等立体治安防控系统的监控后,通过查询轨迹、人脸识别等案侦手段,民警当日便锁定了嫌疑人陈某某的身份信息。

在得到1.7万余元后,陈某某认为在当地消费不安全,于是便带着这笔钱去西昌消费。但他没想到的是,公安机关早已掌控其行踪。很快,西昌市公安局民警将其抓获。

被抓后,陈某某对自己盗窃手提包的犯罪事实供认不讳,并供述自己在2017年就因盗窃等行为三次被捕。根据《中华人民共和国刑法》第八十条之规定,公安机关依法刑事拘留了犯罪嫌疑人陈某某,目前,案件正在进一步侦办中。

本报记者 杨晓虹

深夜面包车撞墙上 一男子被困副驾驶



消防员对车内被困人员进行救援。

本报讯 11月7日晚上10时40分,凉山消防支队甘洛大队接到119指挥中心调度称,位于甘洛县普昌粮站处发生车祸,副驾驶有1名人员被困。接到报警后,甘洛消防大队立即出动1辆抢险救援车6名消防救援人员赶赴现场救援。

23时01分,消防救援人员到达现场,经侦察发现为一辆面包车在转弯处撞上了路边的墙,车头前部受损严重,受伤男子的脚被困副驾驶,无法动弹。由于驾驶室内发送了巨大的变形,救援难度较大。

消防指战员立即下令:一组救援人员利用液压破拆工具对障碍物进行剪切,对车内被困人员进行救援;第二组救援人员利用液压扩张器对副驾驶室进行扩展,逐渐扩大救援空间。

经过大约25分钟的连续奋战,消防救援成功将被困人员救出,并将伤者移交至120医护人员后,甘洛消防大队整理器材归队。

周小力 摄影报道

本报讯 10月中旬,历年来的“中国彝历新年晚会”策划人、总导演、山鹰组合主创吉克曲布在微信上发布消息,“可能因为财力和物力等原因,今年的‘彝历新年晚会’是否举办处于未知状态。”该消息一出,引起很大反响,很多人力挺吉克曲布,希望大家群策群力,想办法把这场彝族人每年年末翘首以盼的“彝族年晚会”坚持举办下去。

功夫不负有心人。经过各方努力,今年“彝历新年晚会”还将如期举办,只是形式有所改变!记者从主办方凉山古彝风情文化演艺有限公司获悉,今年的晚会改为大型纯网节目,主题为“2018中国彝族年·彝歌飞扬文艺晚会”,2018年11月19日20:00将在“古彝文化”公众号全球独家首播。

这也就意味着,今年,按照以往